
 

Анкетирование, посвященное вопросам коррупции 

В колледже председателем клуба «Саналы Ұрпақ» Шукужановой А.К. для студентов 3 

курса было проведено анонимное анкетирование, посвященное вопросам коррупции. 

Студентам было предложено 17 вопросов анкеты.   

На вопрос  «Знаете ли вы что такое коррупция?» студенты дают утвердительный ответ.  

На вопрос «Что служит основными источниками информации о коррупции?» студенты дают 

ответы, что это правоохранительные органы и СМИ.  65 % студентов считают коррупцию 

распространенным явлением, 62 % студентов считают ее еще и серьезной проблемой. Главной 

причиной распространения коррупции студенты (60.3%) считают отсутствие честных людей и 

принципиальных людей в правоохранительных и других органах власти. Среди главных 

последствий коррупции студенты (48.3%) указывают потерю доверия граждан к государству. 

84,5% студентов называют ужесточение наказания за коррупцию как эффективную меру 

борьбы с коррупцией. 

 


